Zpracování osobních údajů na žádosti je nezbytné pro splnění právní povinnosti (§ 37 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb. a § 34 odst. 5 a 6 zákona č. 561/2004 Sb.) a správce údajů je bude zpracovávat pouze v rozsahu nezbytném pro vedení správního řízení a uchovávat podobu deseti let.
 Základní škola a mateřská škola Častolovice
Komenského 209, 517 50 Častolovice
tel.:494377356, e-mail: skolka@zs-castolovice.cz



OZNÁMENÍ ZAHÁJENÍ INDIVIDUÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
Podle ustanovení § 34b odst. 1 a 2 zákona č. 561/2004 Sb., opředškolním, základním, středním, vyšším odborném a jinémvzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, oznamuji individuální vzdělávání dítěte:

Jméno a příjmení dítěte:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Místo trvalého pobytu dítěte (u cizince místo pobytu): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .
Rodné číslo dítěte: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Důvody pro individuální vzdělávání dítěte: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Jméno a příjmení zákonného zástupce: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .
Místo trvalého pobytu zákonného zástupce: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .
Doručovací adresa (je-li odlišná od místa trvalého pobytu): . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .
Telefonický kontakt:* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
E-mail:* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
[bookmark: _GoBack]* nepovinný údaj


Dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Podpis zákonného zástupce: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
